

# “五民五好”诠释幸福江阴

在全国万分之一的土地上,江阴以全国千分之一的人口,创造了全国超三分之一的财政收入、二百五十分之一的地区生产总值和百分之一的上市公司。“个个都有好工作,家家都有好收入,处处都有好环境,天天都有好心情,人人都有好身体”——江阴市委、市政府用生动而具体的一项项民心工程展开了一幅“五好”幸福图景。

快报记者 金凝 陈超 刘劲松

## 民享为先,处处都有好环境

已过古稀之年的张老先生家住江阴澄江镇,每天晚饭后,老夫妻带着放学回家的小孙子一起到黄山湖公园散步,一般情况下,他们会沿着山道拾级而上,花上一个小时去爬山。黄山湖公园位于江阴市滨江大道之北、长江之南,顺山而建。据江阴市园林部门规划科周建荣介绍,晚上去黄山湖公园爬山成为江阴市民的习惯,

“只要你在城区走一走,就会发现江阴城每隔400米就有一个公园绿地。”

园林部门相关数据显示,该市市级财政每年投入园林绿化就超过了5亿元,2004年投资1.6亿元建成了占地35公顷的黄山湖公园,2005年投资4500万元建成了占地7.8公顷的五星公园,2006年仅“八路绿化”工程和“新八路绿化”工程,总投资就达

到了4.7亿元,去年,该市投入环境建设的资金创下历史新高,达到10亿元。

到了4.7亿元,去年,该市投入环境建设的资金创下历史新高,达到10亿元。

【幸福热评】幸福江阴综合评价指标体系的设置突破了传统GDP考核的框架,以百姓视角突出体现了以人为本特色,不仅仅是对经济社会水平的衡量,更体现了人们对美好生活的感受。

——徐一帆(国家统计局副局长)

## 民强为重,人人都有好身体

在江阴,一个名为“村村体育健身工程”于2006年正式启动了,它的最终目的是,每个行政村建成一个篮球场、一个乒乓球室。时至今日,工程已经100%完成,农民们很高兴,因为他们终于可以组织篮球队打比赛了。

“两年来,我们向农村赠送了279套篮球架,还有558张乒乓球桌。”江阴市体

育局局长喻伟力告诉记者,江阴的16个乡镇中,现在已经有了200多个篮球场。

据喻伟力介绍,“人人都有好身体”这一说法成为体育管理部门各项工作开展的终极目标。与此同时,市财政对体育事业的保障程度越来越高。2003年建成的江阴市体育馆投资1.05亿元,2007年开工建设的体育中心二期工程体育场预算投资4.6亿

元。体育事业在经费上得到了有效保证,2006年该市的体育事业经费达到了5.172亿元。

【幸福热评】:江阴抓住民生、民富问题,将其作为一切工作的出发点和目的,反映出江阴市委、市政府对于改革开放和中国特色社会主义本质要求有深刻理解。

——周为民(中央党校教授、《学习时报》总编辑)

## 民生为本 个个都有好工作

翁惠祥今年54岁,2002年下岗在家的他通过招聘当上了江阴市朝阳社区的专职就业援助员,“一年推荐了44个人就业。”谈到自己的工作,翁惠祥一脸兴奋。江阴市社保局就业管理中心汤正荣主任介绍说,像翁惠祥这样的就业援助员,在江阴还有很多。全市287个行政村均配备专职管理,形成以市、镇、村三级管理,城乡一体的就业管理和服务网络。至8月底,江阴新增农村劳动力就业9506人。

2005年,江阴临港新城启动建设,六大产业区齐头并进,催生大量就业岗位。仅以最近成立的软件科技园为例,到2010年,园区将吸纳本科文凭以上研发人员3000名。在2006年江阴新增服务业就业人员就达1.2万人。

【幸福热评】:党的十七大报告中提出要为人民的美好生活而奋斗,幸福江阴的建设目标与之是一致的。江阴为人民谋福利,是全面发展的典型。

——郑新立(中央政策研究室副主任)

## 民富为纲,家家都有好收入

江阴市徐霞客镇的李阿婆今年已经60岁了,现在的“腰杆”可硬了。李阿婆现在是江阴市徐霞客镇一家生态农业企业的“农业工人”,每天和村上的老姐妹一起去生态园里翻翻土、薅薅草,一年能拿6000多元。目前,江阴形成工业反哺农业“七种模式”,累计吸纳农村劳动力2.6万人。去年,江阴农民人均纯收入达到9411元,连续4

年居江苏省县级市第一,去年上半年又增长了12%,城镇居民人均可支配收入达到10666元。

【幸福热评】:幸福江阴理念的提出,是江阴市委、市政府认真贯彻落实科学发展观、实践以人为本、构造未来发展的战略举措,是站在高起点、高平台,继续大步向前迈进的创新实践。

——李炳坤(国务院研究室副主任)

## 民安为基,天天都有好心情

2007年11月23日中午,尽管天空中飘着细雨,薛卫兴仍准时出现在中山公园二侯祠书场门外。“哟,下雨天以为您老不来了。”工作人员小陶和老人打招呼。“出门就有公交车,下车就到书场,不怕下雨喽。”薛卫兴笑着走进了书场。老薛说,他每月有1000多元的退休金,就连当了一辈子农民的老伴每月也能领到200元的失地保障金,足够老两口每月的开销。

江阴完善了农保、城保、新农保、医保、低保等保障制度,受益范围由过去的机关、全民和集体企

业职工,扩大到城乡所有居民。“幸福江阴温暖送万家”“幸福江阴·千企万人行动”等慈善活动得到社会广泛响应,慈善基金总额超10亿元,成为全国县(市)之最。目前江阴人民群众对社会治安满意度达96.5%,连续四年进入“全省社会治安安全市(县)”行列。

【幸福热评】:幸福江阴为中国特色社会主义理论做了最朴素、最通俗的表述,是一种创新,说出了中国特色社会主义的精髓。

——盛天启(《求是》杂志社秘书)



规划有致的江阴市区 资料图片

甜蜜 2008, 秀出你的甜蜜爱情

## 江苏都市网征集99个甜蜜瞬间

在这个飘雪的冬日里,城市里的男男女女们,我们用些什么去温暖这座城市,去点燃情人节炫目的礼花,你为自己心爱的恋人准备好礼物了吗?如果这个时候你温柔地掏出一张带有你们两人甜蜜笑容的限量版情侣明信片,那么这个温馨的情人节将变得更加难以忘怀。江苏都市网从即日起推出以“甜蜜2008”为主题的大型情人节主题活动,秀出你们的真情,晒晒你们的甜蜜,只要登录江苏都市网(www.js.cn)上传你们两人的甜蜜合影,你就能获得这一甜蜜的惊喜。

亲爱的朋友,还等什么呢,快带着你的她(他)一起来参加都市网甜蜜2008大型网友互动活动,一起来表露真情,秀出甜蜜,冰雪覆盖的六朝古都会在你甜蜜

的微笑中散发春的芬芳。同时您将有可能会获得都市网精心准备的索尼T2数码相机、移动充值卡等丰厚奖品。

城市需要真情,人间需要真爱,江苏都市网将选择特别的视角,用影像来记录只属于你的爱情,更有多种风格的模板可供选择。来吧,用你们的真爱融化皑皑的白雪,让你们的真爱装点这个美丽的城市。经过为期15天的海选,将有99对幸运情侣会成为此次活动入围情侣,即在情人节前夕获得江苏都市网特别制作并送出的限量版真情明信片一份。情人节后所有参选的情侣照片中,由网友评选出人气最高的3对情侣,分别获得索尼T2时尚数码相机一部、移动话费充值卡600元和400元。

### ■ 活动流程

**上传照片:** 双人情侣照,画面可以表现情侣间最甜蜜瞬间或体现“甜蜜2008”情侣微笑的主题、图片格式为JPG,图片大小2M以内(清晰度高为最佳)。在选择模板之后,将中意的情侣照上传或E-mail至lover2008-js@126.com,并留言诉说你的爱情故事或者情感宣言。

**入围情侣:** 活动第一阶段,2月14日情人节前夕将产生99对入围情侣,并于情人节当日收到由江苏都市网制作的限量版情侣明信片一张。为了确保能收到明信片,请上传照片时留下详细的

联系方式噢!

**人气情侣:** 活动第二阶段,情人节后,启动投票系统,在所有参选的情侣照片中,由网友评选出人气最高的3对情侣,分别获得索尼T2时尚数码相机一部、移动话费充值卡600元和400元。

**报网见证:** 2008年情人节当天,本次活动的部分照片将刊登于现代快报的指定版面,晒晒大家的甜蜜,共同为天下有情人祝福;活动期间,都市网为你搭一方平台,说出你对她(他)深深的爱吧,成千上万的都市网友是你们甜蜜爱情的见证人。

## 妻子在别墅中被杀 丈夫索赔百万败诉

妻子在家中被害,凶手至今没有抓获。悲痛之余,丈夫及家人认为小区物业公司、房地产公司没有尽到安全保障等义务,并告上法庭索赔一百多万元。记者昨天从无锡市中级人民法院获悉,这起许某某等人与宜兴某房地产公司、上海某物业公司人身损害赔偿纠纷案经过两级法院的审理终于有结果,法院驳回了许某某等人的诉讼请求。

### 被害人家属: 物业公司、房地产公司应赔106万

2004年5月,许某某在宜兴某房地产公司购买了一套三层别墅,装修后全家搬进了新居。2006年12月,回到家的许某某看到妻子身中数刀躺在血泊之中,悲痛交加中慌忙报了案,公安机关经确认许妻已经身亡。虽全力侦查,但凶手至今仍未被抓获。

“凶犯曾到周围的空置别墅里踩点。”许某某认为房地产公司和物业公司难辞其咎。2007年3月,许某某、孩子以及岳父共同向法院提起诉讼,认为物业公司疏于管理,房地产公司的长期空置别墅被凶手利用,最终酿成惨祸发生,物业公司、房地产公司应赔偿经济损失106万余元,并且负连带赔偿责任,并赔礼道歉,承担全部诉讼费用。

### 房产、物业公司都说没责任

“案件还没有侦破,没有证据证明犯罪嫌疑人利用了空置别墅进行踩点作案。”房地产公司还辩称,该公司早已将空置别墅的管理权移交给了物业公司,所以自己不应承担任何责任。

物业公司辩称,许妻在家

中遇害案还在侦查中,杀人凶手是否利用了空置别墅进入案发现场也就没有依据,物业公司不存在疏于管理的情形。

### 一审: 驳回原告诉讼请求

一审法院认为,物业公司已履行了服务合同约定的安保义务,空置房为作案提供便利条件缺乏证据证实。一审法院审理认为,要求小区保安对许某某家中发生的凶杀案事先察觉,显然超出其能力范围。一审法院进一步认为,许某某主张因物业公司和房地产公司疏于管理的行为导致空置房为犯罪嫌疑人作案提供了便利条件缺乏证据证实。最后,一审法院驳回了许某某等人的诉讼请求。

### 二审: 维持一审宣判

一审宣判后,许某某和家人不服判决,提起上诉。

无锡中院审理认为,虽然公安机关在空置别墅中发现与被害现场同类型花纹的鞋印,但此案尚未侦破,不能据此证实凶犯就是利用空置别墅踩点。因此,法院没有采纳许某某等人认为房地产、物业公司存在过错的意见,维持一审判决。通讯员 陈其生 薛威 快报记者 陆媛

## 寒假“特训营”对困难群体推出优惠措施

快报讯 由快报汇集全省30位名特级教师,举办语文、数学、外语第二届“特训营”报名工作正在紧张进行,小学三年级到高三各年级的家长热情高涨,两部热线电话响个不停,为使家长更加了解“特训营”的相关情况,记者对家长最关心的问题作了梳理。

据记者了解,“特训营”

3天时间的学科“特训”全部是按年级分学科进行的,其安排的内容全部是各年级一个学期下来最重点的关键知识(课程表可参看快报都市网今日教育频道www.js.cn),以专题的形式展开,课堂容量比常规上课的容量要大得多。参加“特训”的学生除了三天时间参加上课外,后面还会以网络的形式免费

提供长达一年的跟踪辅导,参加辅导的名特级教师将超过300位。

有好几位家长在电话中表示,自己孩子成绩很优秀,但看到这么多的名师和课程,很想带孩子上“特训营”,一听价格感觉自己经济上有困难。为此,活动主办方表示,只要孩子成绩优秀,但属于低保家庭的,可以凭证申请“特训营”免

费;如果家庭经济确有困难的职工,可以凭单位出具经济困难的介绍信申请半价优惠。这部分家长可抓紧时间直接到报名处办理报名手续,因为每班照顾的名额有限。地址:南京市珠江路88号新世界中心B座3003室(现代快报江苏都市网今日教育频道办公室),电话:025-84717743-20,或81589810